



# 男孩挂在14楼外大哭 脚下突然冒出“蜘蛛侠”

一时救不了，13楼的叔叔一直吊在半空陪着孩子

## 现场

### 男童挂在14楼外 楼下小伙翻窗救人

5月14日上午7点半左右，在泗阳县水晶国际小区50号楼，一名5岁左右的男童爬出窗外，站在14层楼外的窗沿边，小手紧紧地拉住防护栏，稍有不慎就会坠落，非常危险。

这时，一位身穿黑色背心的小伙从13楼的窗口翻了出来。脚下是数十米高的“悬崖”，头上是被吓得大哭的小男孩，小伙小心翼翼地挪脚，慢慢向孩子靠近，一边努力伸手扶着小男孩，一边不停地安慰他：“坚持住，不要怕，一会警察就来了！”

现代快报记者了解到，这位勇敢的小伙叫周少亭，20多岁，住在13楼，小男孩家楼下。他听到哭声后，试图翻窗救人，但发现楼层太高，外墙又没有太多落脚点，努力了几次后发现一时无法救人，于是就陪着孩子一起挂在楼外，然后不断地安抚他的情绪。

15分钟后，孩子的爷爷赶了回来，将孩子拉回屋内，所有人这才深深地舒了一口气。

## 小伙

### 孩子哭得揪心 忍不住要做点什么

“早上我去送孙女上学，家里没人，就把手机留给5岁的小孙子玩，叮嘱他等我回来。”回忆事情的经过时，孩子的爷爷依旧惊魂未定。据他介绍，事发前孩子是一个人在家，可能是等着急了，就搬了张小凳子到窗户旁，然后顺着窗户爬了出来。等他回过神时，才发现自己被困在窗户旁回不去了，吓得大哭，这引起了其他业主的注意。

孩子获救后，爬墙救人的周少亭成了小区里人人皆知的“蜘蛛侠”。关于救人的事他却十分谦虚，“没考虑太多，就是小孩被困在半空，哭得让人揪心，忍不住要做点什么。”周少亭说：“孩子也很给力，坚持住了，我尝试翻了几次都没成功，只是安慰他，最后是孩子的家人把他抱上去的。”

周少亭救人的同时，小区的保安和业主也在积极救援。几名保安队员找来棉被，在楼下拉成一个缓冲垫；保安队长马树双找来业主通讯录，联系上孩子的爷爷，让他赶紧回家；几位业主拨打了110和119，帮助救人。

## 网友

### 很了不起 但不提倡这种救法

5月14日上午，现代快报全媒体对此事报道后，这位“蜘蛛侠”的暖心举动引发很多网友的点赞，并在网上引起热烈讨论。

“小伙子太棒了，这么高，一般人真的不敢。”不少网友在评论中表示，由于当时情况紧急，周少亭没有太多考虑就爬窗救人，这种精神十分可贵。只是，周少亭在没有任何保护措施的情况下，徒手爬上13楼的外墙，这是十分危险的，因此不提倡这样的救人方式。

同时，网友们也认为，高层住户在家中有未成年人的情况下，应该在窗户外侧安装诸如防盗窗等安全防护措施，并尽量不要让孩子独自在家，以杜绝此类事件的发生。



扫码看视频

# 欧米茄、浪琴、瑞纳戈、罗马、邦顿、梅花、名威、佛朗戈、绿琴、瑞士军表 10 大品牌名表，百余款瑞士名表 2.5 折起 瑞士名表展还剩最后 2 天！原装进口价格便宜 一块腕表的钱能买四块 还有 200 只特价名表限量抢

## 名表遭“疯抢”

还有 2 天 “抢”表要抓紧

“专柜 1 万元的表，到江苏广电总台惠民生活馆瑞士名表展 3 千多元就能买到，太合适了！”“价格太实惠了，这款帮我把票开了”……早上刚过 9:00 惠民生活馆门口就排起了长龙。在名表展现场，交款处、取货处更是排起了长长的队伍，甚为壮观。腕表的巨幅优惠和超前的款式让市民心动不已，现场客流如织，气氛爆棚。

“你们活动几号结束？”“款式

全不？”连日来，活动热线响个不停。本次活动仅剩 2 天的抢购时间，想以 2.5 折起买到世界名品腕表的市民一定要趁早。

此外，本次瑞士名表展瑞士原装名表最低只要 780 元，每日限量 10 块，感兴趣的市民可要早点来。

## 欧米茄、浪琴大牌齐聚 答谢市民特批 200 只 特价名表

这次瑞士名表展，平时“高高



## 十大品牌 全国联保 假一罚十

展会如此火爆，皆因 7 大权威媒体完美解决了消费者心中的四个担忧：

1、这次展会销售的全部腕表均是瑞士品牌，假一罚十，展会手表与专柜相同，同款同品质。

2、支持本地售后，全国联保，均为 50 米以上深度防水，蓝宝石表面永不磨损，361 奥氏体精钢表带，永不褪色。

3、一站直达南京，省了店面费、广告费、维修费、人员工资、资金占压成本等全部中间环节。低至 2.5 折起，一分冤枉钱也不让消费者多花。

4、买贵一千补一千、买贵一万补一万。

活动时间：5 月 9 日 - 5 月 17 日  
乘车路线：4、7、40、44、49、202 路到夫子庙建康路站下即到；地铁 3 号线 3 号出口向东 100 米即到。

此次瑞士名表展瑞士原装名表最低只要 780 元，每日限量 10 块，感兴趣的市民可要早点来。



热线：025-6606 5188

惠民：江苏广电总台惠民生活馆  
地址：南京夫子庙建康路 277 号（淮清桥向西 50 米）

广告